Р5.1. Доходи зв’язку (виручка) і методика їх визначення.

Методика визначення доходів МТС і СТС.

Доходи  від абонентської плати за телефонні апарати МТС і СТС, від збору з таксофонів (Даб ) визначаються за наступною формулою:

Даб = dср * Nср
де dср – середній дохід від одного телефонного апарата, таксофона, грн.

Доходи, отримувані від установок і переустановок ТА Дуст визначаються за формулою:
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 - середній дохід від одного наряду на установку і переустановку ТА, грн;
Nуст – кількість нарядів на установку і переустановку ТА, од.

Для визначення процента виконання плану доходів підприємства (Jвик) використовується наступна формула:

Jвик = (ДРП вик. / ДРп план.) * 100%

де ДРП вик., ДРП план. – відповідно виконані доходи і планові.

Вцілому по підприємству загальна сума доходів від реалізації послуг МТС і СТС (ДРП)  визначається за формулою:

ДРП = Даб. + Дуст. + Дінші
де Дінші – інші доходи за додаткові і нові види послуг.

Р5.2. Формування прибутку підприємств зв’язку.

За економічним змістом прибуток – це чистий дохід підприємства, який виникає в нього в результаті переважання доходів над витратами.

Сьогодні роль прибутку зростає, оскільки він не тільки головний результат діяльності підприємства, але й джерело задоволення різноманітних потреб як підприємства, так і суспільства вцілому.

На підприємствах зв’язку визначають:

1) Прибуток від реалізації послуг зв’язку (Прп) по формулі:

Прп = Дрп – Ер
де Ер – витрати на ці послуги.   

2) Прибуток інших господарств (Пін) (автобаз, майстерень і інші) визначається за формулою:

Пін = Дін – Еін
Еін – витрати на утримання інших господарств, тис.грн.;

Дін – доходи від інших господарств, тис.грн. 

3) Прибуток від позареалізаційної діяльності (ППЗ) (тобто від акцій і інших цінних паперів, від посередницької діяльності та інші) визначається за формулою:

ППЗ = ДПЗ – ЕПЗ
ЕПЗ – витрати позареалізаційної діяльності, тис.грн.;

ДПЗ – доходи від позареалізаційної діяльності, тис.грн.

4) Балансовий прибуток (Пб) визначається за формулою:

Пб = Прп + Пін + ППЗ 

Підприємство, що отримало балансовий прибуток, перераховує частину його в бюджет у вигляді податку (на сьогодні 30%).

Прибуток, який залишається у розпорядженні підприємства після платежів в бюджет у вигляді податку на прибуток, називається чистим прибутком підприємства (ПЧ) і визначається за формулою:

ПЧ = Пб – Пбюд.
Поряд з прибутком кінцевий результат діяльності підприємства характеризує також показник рентабельності (R):
R = (Пб / Езаг.) * 100%

Езаг. – загальні витрати підприємства, що визначаються за формулою:

Езаг. = ЕПЗ + Ер + Еін. 

Рівень рентабельності показує, скільки балансового прибутку припадає на гривню загальних витрат підприємства.
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